

北京2022申冬奥代表团昨赴洛桑

陈述申办三大理念

6月4日中午，北京2022申冬奥代表团飞赴国际奥委会总部瑞士洛桑，参加国际奥委会组织的2022年冬奥会候选城市第一次陈述。“以运动员为中心、可持续发展、节俭办赛”是北京此次申办2022年冬奥会提出的三大理念，北京申冬奥代表团的陈述将紧紧围绕这三大理念。

2014年12月，在摩纳哥举行的国际奥委会第127次全会上，全票通过了《奥林匹克2020议程》，它被认为是未来15年奥林匹克运动发展的“路线图”，对奥运会未来的发展具有重要作用。在《奥林匹克2020议程》中，国际奥委会改革措施的精髓主要体现在降低办赛成本、可持续发展、提高公信力、吸引全球民众关注等方面。而这与北京申办2022年冬奥会提出的三大理念高度契合，体现出国际奥委会和北京冬奥申委在办赛理念上的相互影响与借鉴，也更加坚定了北京申办2022年冬季奥运会的决心和信心。

国际奥委会评估委员会主席茹科夫在今年3月来京考察时说，北京已经将《奥林匹克2020议程》的精髓融入奥运会的理念之中，“你们最大限度地利用现有的世界水平的体育场馆；你们充分利用举办大型国际赛事的经验，同时你们还有明确的奥运遗产利用目标。”

理念一：以运动员为中心 展现最佳竞技状态
2008年北京奥运会的“人文奥运”理念，不仅传播了现代奥林匹克思想，展示了中华民族的灿烂文化和北京历史文化名城风貌，还推动了中外文化的交流，加深了各国人民之间的了解与友谊。最终，凭借高水准、高质

量的硬件条件，为运动员提供标准完备的场馆设施，安全舒适的住宿条件，公平公开的赛事秩序，让运动员在比赛中发挥出了正常水平，甚至是超常发挥，可以更高、更快、更强地挑战人类极限，而工作人员与志愿者的出色服务，获得了国际奥委会的一致认可。

北京2022年冬奥申委主席王安顺表示，奥运会作为享誉全球的一项体育赛事，运动员是奥运会组织运行工作中最优先考虑的对象。“2022年冬奥会将是一届以运动员为中心的奥运会，将更加突出运动员的核心地位，把方便运动员作为首要标准，在训练、竞赛、住宿、交通、餐饮、医疗、文化交流等各个环节提供全方位、高水平、人性化的服务，促进每个运动员达到最佳竞技状态，奉献精彩比赛，实现个人梦想。”

“以运动员为中心”的冬奥申办理念正呈现出了“以人为本”的体育内涵和“人文关怀”的奥运精神，直观而又深刻地诠释了人与体育、运动与精神的根本关系。这种申奥理念和办赛思路正是北京申办冬奥会的强大优势之一。

理念二：可持续发展 奥运与城市良性互动

可持续发展是当今世界的时代潮流，也是中国政府的施政理念和国际奥委会《奥林匹克2020议程》确立的改革方向。北京冬奥申委表示，2022年冬奥会将秉持可持续发展的理念，把冬奥会申办、筹办、举办与城市生态环境改善、经济社会发展紧密结合起来，借助举办冬奥会打造北京张家口体育文化旅游带，树立奥林匹克运动与城市良性互动、共赢发展的典范，创造更多积极、持久的奥运遗产。



在申办冬奥会的过程中，北京及周边城市的大气污染防治也正在加快步伐。2014年，北京通过了修订的《北京市大气污染防治条例》，使大气污染防治工作有了强有力的法制保证。同时，北京还实施了2013至2017年清洁空气行动计划，采取了减煤、减排、控车、降尘等一系列环境和大气治理措施。

作为“奥运遗产”，2008年北京奥运会的鸟巢、水立方等场馆利用率极高。至2014年底，鸟巢已经累计接待中外游客超过2400万人次，举办各类赛演活动180余场次，鸟巢的旅游服务、大型活动、商业开发在经营总收入中所占比重已形成3:4:3的产业格局，场馆得到了充分利用，实现了持续的健康发展。

理念三：节俭办赛 科学利用奥运遗产

降低奥运会申办和运行成本，是《奥林匹克2020议程》的重要改革措施之一，北京冬奥申委提出了节俭办赛的理念。

冬奥会北京赛区所需的12个竞赛场馆和

非竞赛场馆中，有11个是2008年北京奥运会场馆，像国家体育馆和五棵松篮球馆将进行冰球比赛，水立方游泳中心将举行冰壶比赛，首都体育馆作为短道速滑和花样滑冰的比赛场馆，届时这四座场馆都将根据赛事要求进行相应改造。所有新建场馆以满足冬奥会比赛为标准，尽可能采用临建方式或临建与永久设施相结合的方式，同时考虑无障碍需求，充分依靠政府和社会力量进行建设和赛后利用，让奥运会更好地惠及公众。同时，北京也多次表态，不会新建酒店，冬奥会的所有住宿将在2008年北京奥运会的基础上安排。

正如北京市市长王安顺强调的一样：“北京在申办2022年冬奥会之初即对奥运遗产进行科学规划，并将成立专门机构进行全过程管理。2022年北京冬奥会的主要遗产将与地区长期发展规划和目标相契合。在保障冬奥会成功举办的基础上，通过充分市场化运作、合理设置场馆和活动标准、精心编制和严格执行预算等措施，最大限度地降低办赛成本。”

(据《北京晚报》)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

越是所向披靡 越懂平易近人

上海大众帕萨特、Lavida家族、桑塔纳 领衔钜惠

桑塔纳2年0利率+最高10000元 钜惠

Lavida家族1年0利率+最高10000元 钜惠

帕萨特1年0利率+最高20000元 钜惠

更多半付半贷，8000元置换，大礼包，由您尊享



上海大众钜惠风暴·帕萨特、Lavida家族、桑塔纳等车型稍呈所向披靡，尽显实力更显让您尽享实惠。
新款车型不仅尊享超多金融购车优惠，还有智能手机等超值大礼送不停！更多详情请咨询经销商。
本次活动解释权归上海大众汽车所有。

立刻扫描二维码，申请试驾

上海大众汽车周口中德4S店 新店地址：北环路东段路北 老店地址：周口市周西路口
销售热线：8691111 24小时售后服务热线：8692222

Das Auto.